
珠海横琴合伙企业办理审批周期

产品名称 珠海横琴合伙企业办理审批周期

公司名称 深圳合泰企业咨询服务有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 海南 深圳 横琴 宁波均有办公场所

联系电话  13530180825

产品详情

珠海横琴合伙企业返税政策、海南外资公司注册要求、个体户核定征收政策条件、海南基金公司注册要
求、海南进出口公司注册条件、海南创业投资公司办理条件、海口投资公司注册要求、办理海南公司返
税政策、在海南注册公司优势有哪些呢、前海港资公司注册办理时间、深圳前海合伙企业办理时间、横
琴外资合伙企业注册代办、深圳前海公司注册代办、外资公司注册成立要求、深圳租赁红本办理时间、
投资公司注册要求、外资公司注册政策、前海公司设立流程、中外合资公司注册条件，咨询热线：合泰
企业

有限合伙企业的纳税主体

有限合伙企业是缴纳个人所得税还是企业所得税呢？这个需要具体情况具体分析：

在税收制度上，有限合伙制企业本身并不具有法人地位，不作为纳税主体，对合伙企业生产经营所得和
其他所得按“先分后税”原则征收所得税，以每一合伙人为纳税 人，分别缴纳个人所得税或企业所得税
。前面所称生产经营所得和其他所得，包括合伙企业分配给所有合伙人的所得和企业当年留存的所得（
利润）。

从合伙人的投资层面讲，税率根据投资者的属性不同而不同。自然人合伙人缴纳个人所得税，法人或者
其他机构缴纳企业所得税。

合伙企业生产经营过程中，除了上述所得涉及的税收外，其他税费均由合伙企业以自身名义缴纳。

有限合伙企业的所得类型及自然人合伙人适用税率

按照现行财税政策，合伙企业的所得包括生产经营所得和分回的利息、股息、红利所得两类。

生产经营所得



有限合伙企业的自然人合伙人，不管是普通合伙人还是有限合伙人，生产经营所得，适用5%～35%的五
级超额累进税率计算征收个人所得税。

 

自2011年9月开始，合伙企业投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时，费用扣除标准统一确定为42
000元/年。由于应纳税所得额超过10万元的适用税率为35%，因而合伙企业个人投资者适用的所得税率通
常是35%。

利息、股息、红利所得

合伙企业对外投资分回的利息、股息、红利所得，该部分收入不并入合伙企业的收入，而作为投资者个
人的利息、股息、红利收入，按“利息、股息、红利所得”应税项目计算缴纳个人所得税，按20%税率
缴税。

部分地区特殊规定

北京 （苏州、新疆规定类似北京）

合伙制股权基金中，个人合伙人取得的收益，按照“利息、股息、红利所得”或者“财产转让所得”税
目征收个人所得税，税率为20%。

天津

合伙制股权投资基金中，自然人有限合伙人，按照“利息、股息、红利所得”或“财产转让所得”项目
征收个人所得税，税率适用20%；自然人普通合伙人，既执行合伙业务又为基金的出资人的，取得的所
得能划分清楚时，对其中的投资收益或股权转让收益部分，税率适用20%。

深圳、宁波（杭州、山东规定类似深圳和宁波）

执行有限合伙企业合伙事务的自然人普通合伙人，按"个体工商户的生产经营所得"应税项目，适用5%-35
%的五级超额累进税率，计算征收个人所得税。不执行有限合伙企业合伙事务的自然人有限合伙人，其
从有限合伙企业取得的股权投资收益，按"利息、股息、红利所得"应税项目，依20%税率计算缴纳个人所
得税。

上海

以合伙企业形式设立的股权投资企业和股权投资管理企业的生产经营所得及其他所得，由合伙人作为纳
税人，按照‘先分后税’原则，分别缴纳所得税。
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